ПОВІДОМЛЕННЯ
кредиторів про припинення шляхом реорганізації (перетворення) Приватного акціонерного товариства «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ»
в Товариство з обмеженою відповідальністю «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ»

Приватне акціонерне товариство «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ»(код за ЄДРПОУ 00373391, місцезнаходження: 30403, Україна, Хмельницька обл., вул. Старокостянтинівське шосе, 31 (надалі – Товариство) на виконання ч. 1 ст. 82 Закону України «Про акціонерні товариства» повідомляє, що 23 листопада 2021 року Єдиним акціонером Товариства було прийнято Рішення про припинення шляхом реорганізації (перетворення) Приватного акціонерного товариства «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ» код за ЄДРПОУ 00373391, з місцезнаходженням за адресою: 30403, Україна, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Старокостянтинівське шосе, 31, у Товариство з обмеженою відповідальністю «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ», з місцезнаходженням за адресою: 30403, Україна, Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Старокостянтинівське шосе, 31,  призначено комісію з припинення та затверджено план перетворення.
Частиною 1 статті 87 Закону України «Про акціонерні товариства» встановлено, що перетворенням акціонерного товариства визнається зміна організаційно-правової форми акціонерного товариства з його припиненням та передачею всього майна, прав і обов’язків товариству – правонаступнику згідно з передавальним актом. 

Усі активи права та зобов’язання у повному обсязі переходять до правонаступника – ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ». 

Дата оприлюднення повідомлення про прийняття рішення про перетворення ПрАТ «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ» у базі даних особи, яка провадить діяльність із оприлюднення регуляторної інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків https:// smida.gov.ua  - 23.11.2021 року.

Встановлений строк заявлення кредиторами своїх вимог до ПрАТ «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ», що реорганізується (перетворюється) – два місяці з дня оприлюднення повідомлення про прийняття рішення щодо перетворення.
Відомості про строк, визначений  засновниками (учасниками)  юридичної особи, судом або органом, що прийняв рішення про припинення юридичної особи, для заявлення кредиторами своїх вимог – вимоги кредиторів розглядаються до 28.01.2022  р. 
 Додатково повідомляємо, що згідно з чинним законодавством України і ПрАТ «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ» і ТОВ «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ» відповідають за своїми зобов’язаннями всім своїм майном, яке належить юридичній особі на праві власності. Водночас акціонери ПрАТ «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ» не відповідають за зобов’язання товариства (п. 2 ст. 3 Закону України «Про акціонерні товариства»), тоді як учасники ТОВ «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ» відповідають за його боргами своїми внесками до статутного капіталу.
Вимоги кредиторів до ПрАТ «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ»  подаються листом на ім’я Голови комісії з припинення ПрАТ «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ КОМБІНАТ». Зазначений лист подається у довільній формі (з чітким та вичерпним переліком вимог кредитора) і має бути підписаний кредитором (його уповноваженою особою) та скріплений печаткою (за наявності).
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